

ОТДЪЛЪ НЕОФФИЦІАЛЬНЫЙ.

1.

ПОУЧЕНІЕ

на пятую недѣлю великаго поста (1887 г.).

Помолитесь и воздадите Господеви Богу нашему. (Псал. 75, ст. 21).

Что человѣкъ существуетъ ограниченнное, слабое, бѣдное, долженъ молиться Богу, это для всѣхъ ясно, понятно, и всѣми исполняется, болѣе или менѣе, усердно. Но что значить: *воздадите Господеви Богу нашему?* *Что воздадимъ Господеви, о всемъ, яже воздаде ми?* вопросаѣтъ святой пророкъ Давидъ. Все у насъ Божіе, и мы сами Божіи есмы. Что же возвращаемъ Ему? *Сыне, даждь ми сердце твое,* говоритъ Господь каждому изъ насъ. Какъ бы хорошо отдать сердце свое Богу! Но увы! оно у насъ слишкомъ привязано къ земному, мірскому, прѣховному. Ты, Господи, самъ дай намъ *сердце новое*, тебя единаго любящее, дай намъ *духъ новъ*, къ Тебѣ единому стремѧйся!

Воздадимъ Господеви Богу нашему благодареніе полное, сердечное, совершенное за вся та блага, яже подаетъ намъ благость и милость Божія.

Воздадимъ Господеви Богу нашему обѣты наши, нашу готовность, нашу заботливость блага Божія + употреблять во славу Божію, во благо ближнихъ, въ душевную свою пользу и сиасеніе.

Воздадимъ Господеви Богу нашему дѣлами милосердія, вѣдая, что *милуяй ищетъ, взамѣнъ даетъ Богу*, что *блажени милостивіи*, яко *тихъ помилованіи будутъ*.

Воздадимъ Господеви Богу нашему усердіемъ ко Святой Церкви, жертвуя своимъ достояніемъ на содержаніе и украненіе ея; возжигая свѣчи, воскуряя ѿміамъ предъ сви-

тыми иконами и вмѣстѣ съ симъ благоухая добрыми дѣлами, гори любовю къ Господу Богу.

Укажу еще на нечто особенное, что мы можемъ воздать Господеви Богу нашему.

Извѣстно вамъ, православные братіе и сестры, что Сладчайшій Искунитель нашъ Іисусъ Христосъ жилъ въ странѣ Іудейской, пострадалъ, умеръ и воскресъ во градѣ Іерусалимѣ, гдѣ находится храмъ Воскресенія съ живоноснымъ гробомъ Господинымъ, храмъ не одній православнымъ грекамъ принадлежащий, но и инославнымъ христіанамъ: католикамъ, армянамъ, лютеранамъ. Тамъ въ Іерусалимѣ и около него живеть много бѣдныхъ православныхъ христіанъ: арабовъ, коитовъ и другихъ, у которыхъ нѣть Божіихъ храмовъ, или есть очень бѣдные, нѣть училищъ, больницъ, и которые, по этому, легко увлекаются въ другія иеправославныя христіанскаѧ исповѣданія.

Для оказанія имъ помощи и вещественной и нравственной, для удержанія и утвержденія ихъ въ православіи, существуетъ особое общество, подъ предсѣдательствомъ Его Импера торскаго Высочества, Благовѣрнаго Государя Великаго Князя Сергія Александровича. Общество это, по примѣру прошлаго года, и въ этомъ году просить произвести сборъ пожертвованій въ слѣдующее воскресеніе за веинощнымъ бѣдніемъ и литургію.

Извѣщаю всѣ объ этомъ, православные христіане, и прошу воспользоваться симъ случаемъ, чтобы въ великия, богатыя и неисчислимая милости Божіи **воздать Господеви Богу нашему** посильной жертвой на гробъ Господень, на христіанъ Святой Земли, на храмы для нихъ, школы и больничь, прошу во имя Господа нашего, Ему же подобаетъ всякая слава, честь и поклоненіе всегда, нынѣ и иприсно и во вѣки вѣковъ Аминь.

К. П. В. К.